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ELŐTERJESZTÉS 
 

A Manó és Manócska Családi Napközi és a Kipi-kopi Játszóház 2015 évi beszámolója  
 
 
  
Biatorbágy Város Önkormányzata és a Premontrei női Kanonok rend között 2011. 
április 7. napján kötött haszonkölcsön szerződés 5.) pontja szerint 2011. május 2-től 
2016. december 31-ig a Premontrei Női Kanonok rend számára ingyenes 
használatát biztosítja, aki ennek keretében a Fő utca 94. számú ingatlant a Kipikopik 
nevű önkormányzati játszóház, míg a szerződés 6. ) pontja alapján a Mester utcai 
ingatlant a Manó és Manócska nevű családi napközi működtetésére használja.  
 
A Biatorbágy Város Önkormányzata szervezeti és működési szabályzatáról szóló 
3/2011.(02.25.) önkormányzati rendelete 1/B. számú mellékletben foglalt átruházott 
hatáskörében jóváhagyja a szociális, gyermekvédelmi, egészségügyi intézmények 
szervezeti és működési szabályzatait, szakmai programjait, éves beszámolói.  
 
A Manó és Manócska Családi Napközi valamint a Kipikopik Játszóház 2015. évi 
munkájáról szóló beszámolót az előterjesztés melléklete tartalmazza.  
 
 
Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy foglaljon állást a kérdésben. 
 
 
Biatorbágy, 2016. május 3. 

 
 
            Tarjáni István s.k. 

    polgármester 
 
 
 

Melléklet: 
- Szakmai beszámoló a Manó és Manócska Családi Napközi valamint a Kipikopi Játszóház  2015. évi 

tevékenységégéről  
 
Előkészítésben résztvevők: 
Összeállította: Lengyel Anita Felelős: dr. Szabó Ferenc, Szervezési Osztály vezetője 
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Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Egészségügyi és 
Szociális Bizottságának 

…/2016. (V. 17.) határozata 
 

A Manó és Manócska Családi Napközi és a Kipi-kopi Játszóház 2015. évi 
beszámolója  

 
 
Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális 
Bizottsága megtárgyalta és a Biatorbágy Város Önkormányzata szervezeti és 
működési szabályzatáról szóló 3/2011.(02.25.) önkormányzati rendelete 1/B. számú 
mellékletben foglalt átruházott hatáskörében jóváhagyja a Manó és Manócska 
Családi Napközi valamint a Kipikopik Játszóház 2015. évi munkájáról szóló 
beszámolót. 
 
A beszámolót a határozat melléklete tartalmazza. 

 
    
 
      
 
 
        Bodorkos Ádám 
         bizottsági elnök 
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